
CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTENCIA SOCIAL- CMAS 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 16/01/2023. 
Aos dezesseis dias do mês de janeiro de dois mil e vinte três, as quatorze horas, conselheiros 

representantes do Poder Público e da Organização de Sociedade Civil reuniram-se na sala dos 

Conselhos sito a Rua Mauricio A.V. Heremann, n27Y) - Jardim  Pens,  Conchal-SP para reunião 
ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social do Município de Conchal/SP. Iniciando os 

trabalhos a Presidente Sra. Rosa Maria de Campos Tibúrcio que leu as pautas de trabalho do dia. Em 

seguida a presidente coloca em discussão/ avaliação a primeira pauta do dia sendo: Apresentação 

do Plano de Trabalho da Apae para fins de dispensa do Chamamento Público e posterior assinatura 

do Termo de Colaboração. Ao expor a pauta, a Presidente solicitou a representante da APAE, que 

fizesse a apresentação detalhada do Plano de Trabalho, o qual tem período de vigência de 12 (Doze) 

meses, no valor mensal de R$ 139.256,49 (Cento e trinta e nove mil duzentos e cinqüenta e seis 

reais e quarenta e nove centavos), totalizando R$ 1.671.077,88 (Um milhão seiscentos e setenta e 

um mil e setenta e sete reais e oitenta e oito centavos) conforme o Plano de Trabalho apresentado 

para o ano de 2023, destinado a APAE. Dando continuidade a representante da APAE conselheira 

Elaine Algarve informa que no plano de trabalho apresentado consta a Emenda do Orçamento do 

Deputado Marcio Alivia no valor de R$ 17.500,00 (dezessete mil e quinhentos reais) que deveria ser 

destinado para instalação de um hidrante em adequação do AVCB. Mas não  sera  mais necessário 

diante do inicio da construção do Ginásio de Esporte da APAE. Portanto o referido valor  sera  

destinado para adequação predial em sala de atendimento dos usuários autistas. Após alguns 

esclarecimentos foi analisado e aprovado por todos os presentes, considerando tratar de atividades 

essenciais e continuada, dispensadas as pessoas  corn  deficiência no município.  Ern  seguida a 

presidente coloca a segunda pauta, sendo a Retificação solicitada pelo MSD na Prestação de Contas 

do Governo Federal — Demonstrativo de Execuga) Físico- financeira ano 2020, sendo lido o 

documento (Demonstrativo 2020 — Serviços) e analisado as solicitações do MDS, enviadas via oficio, 

a qual a Sra. Diretora  Kelly  Cristina Lopes e a Conselheira, Yara  Muller,  representante do 

Departamento de Finanças explicaram as divergências identificadas na Prestação de Contas e nos 

gastos efetuados, sendo realizada a correção e a atualização necessária, conforme documentação 

apresentada a todos os presentes. Colocado em votação posteriormente, as retificações efetuadas 

pelo Órgão Gestor foram aprovadas na integra após os esclarecimentos. A terceira pauta foi a 

apresentação do PMAS 2023 com suas atualizações referentes aos recursos estaduais destinados a 

Proteção Social Básica e Especial, programas, projetos e serviços do Município. O PMAS 2023 foi 

apreciado, com as atualizações e a Sra.  Kelly  Cristina  ropes,  na qualidade de Gestora Municipal de 

Assistência Social, informou que as atualizações serão analisadas pela DRADS e os apontamentos 

para corregões/ alterações serão devidamente informados ao CMAS, em seguida a Presidente 

solicitou a aprovação em relação as atualizações efetivadas pelo brgão Gestor, sendo necessário um 

Parecer Final após correções da DRADS, ficando o brgão Gestor responsável a dar ciência aos 

conselheiros sobre as correções posteriores. Após a Gestora esclareceu que não houve ampliação 

dos servigos/ equipamentos para 2023, e o Cofinanciamento do Governo Estadual permanece com 

os mesmos valores referente ao ano anterior. Nhda mais a tratar, a Presidente colocou em votação 

pelo CMAS, o PMAS 2023 apresentado, o qual foi aprovado por todos os conselheiros presentes. 

Dando sequência, ficou acordado uma nova reunião para dia 20/01/2022 para entrega dos 

documentos finalizados e informativos sobre os assuntos discutidos nesta reunião. A presidente do 

CMAS agradeceu a todos os presentes, e encerrou a reunião, da qual eu Angela Gregoria Piccoli 

lavrei a presente ata que vai assinada por todos os presentes. Conchal,16 de janeiro de 2023. 

An :  ela  c it 
régoria Piccoli 	 Roa Maria de Campos Tiburcio 

çretária 	 Presidente 



CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTENCIA SOCIAL - CMAS 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22/02/2023 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte três, com inicio às quatorze 

horas na sala dos conselhos, sito a Rua Mauricio A. V. Heremann n2  78 — Jardim  Penis  — 

Conchal/SP. Dando inicio a reunião, a Presidente do CMAS Rosa Maria de Campos 

Tibúrcio leu a primeira pauta que trata sobre a Reprogramação dos Saldos dos Recursos 

Financeiros Estaduais do ano de 2022. Passando a palavra para a Gestora da Assistência 

Social  Kelly  Cristina Lopes que entregou a cópia dos documentos aos presentes e 

explicou os valores conforme a seguir: Proteção Social Básica será reprogramado do ano 

de 2022 para o ano 2023 o valor de R$ 24.368,07. Proteção Social de Média 

Complexidade o valor de R$ 2.255,34 reprogramado de 2022 para 2023. Quanto a 

Proteção Social de Alta Complexidade será reprogramada para o ano de 2023 o valor de 

R$ 27.070,32. 0 Programa de Fortalecimento do Cadúnico será reprogramado R$ 

19.912,03 para 2023. 0 Programa Próspera Família deverá ser reprogramado para o ano 

de 2023 o valor de R$ 78.478,86, sendo que o programa será iniciado neste ano de 2023. 

Logo em seguida a Presidente colocou em pauta a Prestação de Contas Federais relativo 

ao ano de 2021, sendo que a Gestora entregou as cópias dos documentos para as 

conselheiras conforme a seguir: Demonstrativo de Gestão do Governo Federal Sistema 

Único de Assistência Social — IGD/SUAS. Recebido R$ 5.869,49 em 2021, gasto R$ 

5.351,93 reprogramado para 2022 R$ 517,56. Não teve gasto com o CMAS. 

Demonstrativo para Cofinanciamento do Governo Federal —1GD/Bolsa Família. Recursos 

reprogramados do exercício anterior de 2020 R$ 55.607,01, valores recebidos no ano R$ 

36.329,17, aplicação R$ 534,75 gastos no exercício de 2022 - R$ 83.884,39 e saldo a 

reprogramar para o exercício seguinte de 2023 R$ 8.586,54 Demonstrativo Serviços 

Programas do Governo Federal, Sistema Único de Assistência Social — SUAS de Proteção 

Social Básica e Especial, que foram beneficiadas as unidades CRAS, CREAS e Serviço de 

Convivência e Fortalecimento de Vínculos para crianças, adolescentes, idosos, 

deficientes (Apae) e programa de combate ao Covid. Foram beneficiadas as unidades 

Abrigo, Programa da Primeira Infância no Suas, executado no CRAS e Aprimora a Rede 

que será iniciado no ano de 2023. 0 Suas de Proteção Social Básica reprogramou do ano 

anterior 2021 R$ 127.976,96, mas o repasse teve uma receita total de R$ 299.602,41, 

tendo gasto R$ 237.552,23, no ano de 2022. Dando continuidade a Gestora apresenta o 

público atendido conforme o Demonstrativo Piso Básico Variável — SCFV de 0 a 17 anos 

e maiores de 60 anos e seus familiares 200 atendidos, BPC na Escola questionário 

aplicados a 34 usuários. Piso de Alta Complexidade no Abrigo 14 crianças e adolescentes. 

Piso Básico Variável — SCF no CRAS 40 atendidos. Piso de Transição de média 

complexidade da Apae 28 atendidos. Aprimora a Rede — receitas de R$ 59,40 para 2021. 

Ações do Covid. Receita para o exercício 2021 R$ 2.972,63. Emenda do Orçamento para 



19 J 
s bela Orsi Fadei 

Secretária 

Apae SIGTV — R$ 17.500,00 que foi gasto em 2022, BPC na Escola sem recursos, 

Programa Primeira Infância no Suas, (criança feliz), valor R$ 56.052,91. SGTV para Apae 

R$ 50.922,15, Proteção Social Especial Receita R$ 81.228,03. 0 total executado com 

atividades finalisticas dos serviços/programas R$ 3.691,885,03 Executados com o Órgão 

Gestor de Política de Assistência Social R$ 89.236,32. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidente colocou em Votação a Prestação de Contas Federal do ano de 2021 e a 

Reprogramação Estadual dos Recursos do ano de 2022, sendo aprovados por todos os 

conselheiros. Após, a Presidente encerrou a reunião, da qual eu  Isabela  Orsi Fadei lavrei 

a presente ata que vai assinados por todos os presentes. Conchal, 22 de fevereiro de 

2023. 

Rosa Maria d t arnpos Tiburcio  

Presidente 



CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL — CMAS 

ATA DE REUN1ÃOORDINÁRIA REALIZADA Ervi 27/0412023 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três (27/04/2023) foi 
realizada, às quatorze horas, reunião do Conselho Municipal de Assistência Social de 
Conchal, na sala de reuniões dos Conselhos, localizada no Fundo Social de Solidariedade, 
situado á Rua Mauricio Antonio Vitor Hereman, 78 — Jardim  Penis,  que contou com a presença 
dos conselheiros: Rosa Maria Campos Tibúrcio,  Isabela  Orsi Fadei, lara Coser, Maria  
Christina  Barca, Mariela Mas.sucato de r"---4—yJussara Apaecida- flraci de Araújo, 
Angela Piccolli. Presente também na reunião a Diretora do Departamento de Promoção e 
Assistência Social, Sra.  Kelly  Cristina Lopes. A presidente Rosa Maria Campos Tibúrcio fez 
abertura formal da reunião, passando na sequência à palavra para a Sra.Kelly Cristina Lopes, 
representando a gestão municipal de Assistência Social a qual apresentou as pautas para 
análise do CMAS; 1) Aceite e Utilização do Recurso para Benefícios Eventuais do 
Governo Estadual no valor de R$14.998,17 (Quatorze mil, novecentos e noventa e oito reais 
e dezessete centavos), a-  ser utitizado para custeio das açA5es - rnodalidade de benefício 
eventual: vulnerabilidades temporárias ou Auxilio Funeral como consta no PMASweb. A 
gestora explicou aos conselheiros que a maior necessidade de atendimento da população no 
momento com benefícios eventuais refere-se a vulnerabilidades temporárias o qual abrange o 
auxilio com alimentos, cobertores, pagamento de taxas de água, luz; pagamento de aluguel, 
hospedagem; passagens, produtos de limpeza,  etc.  Em seguida também esclareceu sobre o 
atendimento de famílias vulneráveis com auxilio funeral. Após os esclarecimentos foi discutido 
peso CMAS e coloc-ado o-a-r-a  ern  votação o aceite e ufflização do recurso, serido aprovado  corn  
unanimidade com indicação ao Orgão gestor de que a aplicação deverá ser destinada ao 
atendimento de situações de vulnerabilidades, integralmente. Em seguida, dando seqüência 
aos trabalhos foi discutido sobre a próxima pauta: 2) Conferência Municipal de Assistência 
Social, constituindo na reunião os integrantes para compor a "Comissão Municipal da 
Conferência" ficou determinada pelas conselheiras Maneia Massucato de Godoy - RG: 
40.584.521-2; Jussara Aparecida Graci de Araújo - RG: 8.546.052-7; e  Isabela  Orsi Fadei, 
RG: 49.772.091-(. Também ficou definida a data da Conferência para o dia 28 de junho de 
2023, no período da tarde, das 13 horas às 16 horas. Serão analisados pela comissão 
organizadora os orçamentos para definição de qual consultoria prestará o serviço na 
Conferência. Dando continuidade a Presidente colocou em pauta como pauta 3) Aprovação 
dos Pianos de trabalho da APAE para recebimento de recursos Estadual e Federal 
destinado ao atendimento de pessoas com Deficiência a serem transferidos do Fundo 
Municipal de Assistência Social — FMAS. A representante da APAE  Isabela  Orsi Fadel por 
solicitação da instituição, apresentou ao CMAS o Plano de trabalho para recebimento 
repasse do Recurso Federal no valor de R$990,00 (Novecentos e noventa reais) mensal, 
sendo o total R$11.880,00 (Onze mil oitocentos e oitenta reais); e Recurso Estadual no valor 
de R$1.786,40 mensal e anual no valor de R$ 21.436,80 (Vinte e um mil, quatrocentos e trinta 
e seis reais e oitenta centavos) para pagamento de RH da APAE, os documentos foram 
analisados pelo CMAS, colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida, a 
Diretora do Departamento de Promoção e Assistência Social pontuou sobre o Atendimento 
em geral do SUAS, ressaltando que se encontra com dificuldades no orçamento em relação 
á custeios, justificando que solicitou ao Gabinete a realocação de recursos do capital para o 
custeio, sendo que o jurídico autorizou essa realocação em no máximo 10%, o qual seria, 
para reforma de prédio da Promoção Social, irá para custeio de benefícios eventuais, 
instituição de longa permanecia e residência inclusiva. Outra dificuldade pontuada por ela é 
em relação a falta de funcionários de Serviço Gerais, tendo em vista que o Departamento de 
Assistência Social, possui apenas uma funcionária para os nove (9) setores. Informou ainda 
que o Departamento de Promoção Social está em andamento para a montagem de 
alojamento provisório para moradores de rua, sendo analisada a possibilidade de montar o 



alojamento, atualmente, funciona o prédio da terceira idade, localizado no Parque Industrial, ã 
Rua Mato Grosso, s/n — antigo Centro dos Trabalhadores, com mudança do serviço dos 
idosos para outro espaço. Não havendo mais nada a ser tratado em reunião, ã presidente 
encerrou a reunião, agradecendo a todos pela presença. Eu,  Isabela  Orsi Fadei, Secretária, 
lavrei a presente Ata que foi lida, aprovada e assinada por mim e pelos demais nem lista, que 
passa a fazer parte integrante da mesma. Conchal/SP, 27 de abril de 2023.  

Isabela  Orsi Fadei 	 Rosa Maria de Campos Tibúrcio 

Secretária 	 Presidente do CMAS 



CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL — CMAS 

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 09/05/2023 

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três (03/05/2023) foi realizada, ás 
quatorze horas, reunião extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social de 
Conchal, na sala de reuniões dos Conselhos, localizada no Fundo Social de Solidariedade, 
situado à Rua Mauricio Antonio Vitor Hereman, 78 — Jardim Feris, que contou com a presença 
dos conselheiros:  Isabela  Orsi Fadei, Andiara R.  Otte  Leite, Maria  Christina  Barca, Rosa 
Maria Campos Tibúrcio, Angela Gregório Piccoli, Jussara Aparecida Grad de Araújo, 
Elaine C. de Oliveira Algarve e Jandira Mariela M. Godoy. Presente também na reunião a 
Diretora do Departamento de Promoção e Assistência Social, Sra.  Kelly  Cristina Lopes. A 
presidente Rosa Maria Campos Tibúrcio fez abertura formal da reunião, passando na 
seqüência a palavra para a Sra. Jandira Mariela M. Godoy, integrante da comissão da 
Conferência Municipal de Assistência Social, que apresentou a consultora Sra. Viviane 
Vicentin Miollo Batista, representante da consultoria CESTARIA, 'passando a palavra, Sra. 
Viviane nos informou que as datas das Conferências Estaduais e Nacionais ainda não foram 
definidas, tendo como tema: "0 SUAS que queremos e o SUAS que temos", trazendo 
tona a questão financeira, principalmente os programas de transferência de renda. Sugerido 
ainda que a conferência municipal inicie no horário das 12h30. Foi solicitado a Sra. Viviane 
que envie à comissão organizadora o cronograma da programação. Discutido sobre os 
trâmites legais para a realização da Conferencia, necessário realizar Resolução e Decreto, o 
qual deverá ser publicado 30 dias antes da Conferência. Empresa GESTARIA irá fornecer os  
instrumentals  necessários. Eu,  Isabela  Orsi Fade', Secretária, lavrei g presente Ata que foi 
lida, aprovada e assinada por mim e pelos demais em lista, que passa a fazer parte integrante 
da mesma. Conchal/SP, 09 de maio de 2023. 

Isabela Ors Fadel 	 Rosa Maria de CarYipos Tibúrcio  

Secretária 	 Presidente  do CMAS 

'‘,(9k  



CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL — CMAS 

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  ONLINE  REALIZADA EM 01/06/2023. 

No dia 1° de junho do ano de dois mil e vinte e três (01/06/2023) com inicio As 14 horas, na sala 
de reunião dos conselhos, sito a rua Mauricio A. V. Heremann n° 78 — Jardim  Pens  — 
Conchal/SP, reuniram-se os membros do CMAS do município de Conchal/SP, para uma 
reunião ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social de Conchal. Iniciando os 
trabalhos a presidente Rosa Maria Campos Tiburcio explicou a pauta do dia, afim de estudar 
uma proposta destinada a Apae como Emenda Individual lmpositiva do Orçamento Geral da 
União (OGU), no valor de R$ 286.511,00(duzentos e oitenta e seis mil e quinhentos e onze 
reais). A secretária de Assistência Social  Kelly  Cristina Lopes, explicou a referente pauta e os 
conselheiros tomaram ciência e aprovaram por unanimidade não havendo mais nada a ser 
tratado, a reunião foi encerrada. Eu,  Isabela  Orsi Fadei, Secretária, lavrei a presente Ata que 
foi lida, aprovada e assinada por mim e pelos demais presentes. Conchal/SP, 01 de junho de 
2023. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 

Isabela  si Fadei 	 Rosa Maria de Campos Tibúrcio 

Secretária do CMAS 
	

Presidente do CMAS 
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Ata da XI Conferência Municipal de Assistência Social de Conchal- SP 

Demos inicio aos trabalhos ás 13:30 horas do dia 28(vinte e oito) de junhode dois mil e vinte e 
três, após a composição da mesa com as autoridades presentes, entoamos os hinos da Brasil. 
Em seguida, a Sra. Rosa Maria de Campos Tiburcio, Presidente do Conselho Municipal de 
Assistência Social — CMAS, formalizou a abertura oficial da XI Conferência Municipal de 
Assistência Social do Município de Conchal/SPe agradeceu a presença de todos, 
enfatizando a importância da participação da sociedade na Conferência, pois se trata de um 
momento importante para a elaboração de propostas que vão de encontro ao fortalecimento da 
Política Municipal de Assistência Social. Em seguida passou palavra a Sra.Kelly Cristina Lopes, 
Diretora do Dep. de  Prom.  e Assis. Social de Conchal/SP, a qual explanou sobre a importância 
da realização da Conferência da Assistécia para a revisão da Política. A Sra. Angela Maria 
Vivaldini da Costa Caleffi, vice prefeita municipal, também fez uso da palavra na seqüência dos 
trabalhos, agradeceu a participação e enfatizou que a conferência é um grande ganho para a 
Política de Assistência Social, agradeceu as autoridades presentes, Presidente da Câmara 
Municipal, e todos os trabalhadores do SUAS. Posterior as falas, foi realizada apresentação 
cultural do Projeto Circonchal com o tema "Deixa eu dormir" e  Ballet,  apresentado pela Escola 
de  Ballet  Municipal  "Prof.  Priscila Tavine. Após as apresentações a Sra. Rosa,Presidente do 
CMAS, voltar a fazer uso da palavra e realizou a leitura do Regimento Interno da XI 
Conferência Municipal CMASde Conchal/SP, colocando em votação, com aprovação unânime. 
Após a apresentação o cerimonialista passoupara a Palestra Magna com o tema 
"Reconstrução do SUAS: 0 SUAS que temos e o SUAS que queremos", com a palestrante 
Josiane Cristina Francisco  Pietro,  Gestora Municipal De Assistência Social. Após A Palestra, 
Ocorreu A Divisão Dos Participantes Em 05 Grupos De Debate Em Locais Distintos, Conforme 
Ordenação Das Pastas Identificadas Com Uma Cor Para Cada Eixo, Para Inicio Das 
Discussões E Definição De Propostas, A Saber: I. EIXO TEMÁTICO 1:FINANCIAMENTO: 
FINANCIAMENTOEORÇAMENTODENATUREZAOBRIGATORIA, 
COMOINSTRUMENTOPARAUMAGESTAODECOMPROMISSOERESPONSABILIDADESDOS 
ENTESFEDERATIVOSÁGARANTIADOSDIREITOSSOCIOASSISTENCIAIS, 
CONTEMPLANDOAS ESPECIFICIDADESREGIONAISDOPAIS; II. EIXO TEMÁTICO 
2:CONTROLESOCIAL: 
QUALIFICAÇÁOEESTRUTURAÇÁODASINSTANCIASDECONTROLESOCIALCOMDIRETRIZ 
ESDEMOCRÁTICASEPARTICIPATIVAS.; 	Ill. 	EIXO 	TEMÁTICO 	3: 
ARTICULAÇÁOENTRESEGMENTOS: 
COMOPOTENCIALIZARAPARTICIPAÇÁOSOCIALNOSUAS? IV. EIXO TEMÁTICO 4: 
SERVIÇOS, 	 PROGRAMASEPROJETOS: 
UNIVERSALIZAÇÁODOACESSOEINTEGRAÇÁODAOFERTADOSSERVIÇOSEDIREITOSNO 
SUASV. 	EIXO 	TEMÁTICO 	5: 	BENENCIOETRANSFERENCIADERENDA: 
AIMPORTÁNCIADOSBENEFÍCIOSSOCIOASSISTENCIAISEODIREITOÁGARANTIADEREND 
ACOMOPROTEÇAOSOCIALNARECONFIGURAÇAODOSUAS. Em seguida a plenária 
aprovou as deliberações a partir das prioridades definidas pelos grupos de trabalho.Eixo I — 
Proposta para oMunicipio: 1)Fixar 5% do Orçamento Municipal para a Assistência Social, 
considerando que o valor atual não supre a demanda para atendimento garantido a execução 
dos benefícios eventuais e não viabiliza construção de prédios próprios.; 2) Realizar estudos 
para verificar a legalidade e possibilidade de contratação de equipe técnica do SUAS sem ferir 
a lei de responsabilidade fiscal.Eixo I — Proposta para o Estado: 1)Aumento do valor anual 
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repassado, que é o mesmo há tempos sem ajustes assim como autonomia para definir as 
prioridades de despesas nos eixos conforme a necessidade do município.; Eixo I — Proposta 
para a Unido:1) Garantir autonomia ao Município para definir as prioridades de despesas nos 
eixos conforme realidade/necessidades locais. Eixo II — Proposta para o Município: 
1)Divulgação das reuniões mensais em redes sociais e todos os setores públicos envolvendo 
entidades representantes da sociedade civil para a urgente reestruturação e ressignificação do 
CMAS: 2) Implantação da vigilância socioassistencial para atuar juntamente ao órgão gestor e 
ao conselho municipal Financiamento de capacitação de conselheiros, sistematicamente. Eixo 
II - Financiamento de capacitação de conselheiros, sistematicamente.II — Proposta para a 
União:1) Ação quanto à aprovação da PEC para financiamento do SUAS Eixo  III  — Proposta 
para o Município: 1) Divulgação e apresentação ampla do CMAS, 2) Implantação de vigilância 
Socioassistencial e aprovação de lei municipal com parâmetros de seguimento para 
atendimento.Eixo  III  — Proposta para o Estado:1) Articulação com deputados para verbas 
impositivas destinadas a ações e serviços do suas; Eixo  III  — Proposta para a União: 1) 
Mínimo de investimento em ações e serviços do SUAS garantindo autonomia ao nosso 
municipio.Eixo IV — Proposta para o Municipio:1) Implantação do Cadastro único Municipal, 
intercalado com os sistemas nacionais de segurança alimentar e vigilância socioassistencial, 
com melhoria de infraestrutura, (disponibilização de prédios públicos ociosos) para o SUAS, 
contratação e capacitação de Recursos Humanos, garantindo a continuidade dos serviços.2) 
Implantação de protocolo de comunicação e parceria de informação, entre as redes: SUS, 
educação, Conselho Tutelar, Departamento de Esportes, entre outros.Eixo IV — Proposta para 
o Estado:1) Garantir o aperfeiçoamento e melhoria na integração entre defesa Civil municipal e 
estadual para fortalecimento e planejamento de prevenção relacionadas aos contextos 
emergenciais e de calamidade pública. Eixo IV — Proposta para a União: Criação de Lei 
Federal e sistema que proporcione autonomia municipal sobre programas e projetos sociais 
com poder de decisão local; Eixo V — Proposta para o Município: 1) Regulamentação da Lei 
municipal dará benefícios eventuais: cestas básicas, auxilio funeral, auxilio aluguel, auxilio 
maternidade.; 2) Definição de local para atendimento de cesta básica, segurança alimentar e 
renda per capta de meio salário mínimo. Eixo V — Proposta para o Estado: 1) 
Regulamentação e repasse de recurso financeiro para atendimento de benefícios eventuais. 
Eixo V — Proposta para a União: 1)Solicitar o aumento da percapta de meio salário minimo 
para os benefícios vinculados ao Cadastro único e BPC. Dandoseqüência, após apresentação 
das propostas dos 5 eixos, e aprovação pela Plenária, passou-se para apresentação e 
aprovação dos delegados. Foramapresentadosos candidatos a delegadas e suplentes tendo 
sido eleitos pela maioria: Titular Poder Público:Sizelirde Gomes Pires Bueno; Suplente: 

Poder Público: Selma Forner;Titular Sociedade Civil:Carla  Augusta BordinVietri; Suplente: 

Sociedade Civil: Claudete do Prado Pereira dos Santos.Nada mais havendo a tratar foi encerrada 
a XI Conferência Municipal de Assistência Social de Conchal-SP. 

Rosa Maria de ampos Tiburcio 
Presidente do CMAS 

Conchal/SP 



CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL — CMAS 

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  ONLINE  REALIZADA EM 28/07/2023. 

Aos vinte e oito do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três (28/07/2023) foi realizada, as 

8h30 (oito horas e trinta minutos) reunião extraordinária de Conselho Municipal de Assistência 

Social de Conchal, de forma  online,  que contou com a participação dos conselheiros: lara Coser, 

Daniel,  Isabela  Orsi Fadei, Jussara Aparecida  Grad  i de Araújo, Angela Piccolli, Rosa Maria 

Tibúrcio, Maria Amélia Coimbra Martins. Presente também na reunião a Diretora do 

Departamento de Promoção Social, Sra.  Kelly  Cristina Lopes que fez abertura formal da reunião, 

representando a gestão municipal de Assistência Social a qual apresentou as pautas para análise 

do CMAS: Prestação de Contas dos repasses realizados 6 Assistência Social do Governo do Estado 

(semestral) para a Proteção Social Básica, Especial de Média e Alta Complexidade e prestação de 

contas do programa Próspera Família, sendo aprovados por unanimidade. Não havendo mais 

nada a ser tratado em reunião agradecendo a todos pela presença, a Presidente Rosa Maria de 

Campos Tibúrcio, encerrou a reunião, agradecendo a todos. Eu,  Isabela  Orsi Fadei, Secretária, 

lavrei a presente Ata que foi lida, aproada e assinada por mim e pelos demais presentes. 

Conchal/SP, 28 de julho de 2023. 

Rosa Maria d Campos Tibúrcio  

Presidente do CMAS 

Isabela'•rsi Fadei 

Secretária do CMAS 



CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL — CMAS 

ATA DE REUNiÃO ORDiNARiA ONLiNE REALiZADA EA 26/07/2023. 

Aos vinte e seis do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três (26/07/2023) foi realizada, 
ás 14, ás quatorze horas, reunião do Conselho Municipal de Assistência Social de Conchal, 
na sala de reuniões dos Conselhos, localizada no Fundo Social de Solidariedade, situado 
Rua Mauricio Antonio Vitor Hereman, 78 — Jardim  Penis,  que contou com a presença dos 
conselheiros:  Isabela  Orsi Fadei, Jussara Aparecida Graci de Araújo e Angela Piccolli. 
Presente também na reunião a Diretora do Departamento de Promoção e Assistência Social, 
Sra.  Kelly  Cristina Lopes fez abertura formal da reunião, representando a gestão municipal de 
Assistência Social a qual apresentou a pauta para análise do CMAS: Prestação de contas do 
Estado (semestral), como não houve quorum a reunião foi cancelada. Não havendo mais 
nada a ser tratado em reunião agradecendo a todos pela presença. Eu,  Isabela  Orsi Fadei, 
Secretária, lavrei R presente Ata CIT HR foi lida, aprovada A assinada por mim pela C.nmissAn 
Organizadora da Conferência Municipal de Assistência Social. Conchal/SP, 26 de julho de 
2023. 

thL  

 

Isabela  Orsi Fadei 

Secretária do CMAS 

Rosa Maria de Campos Tibúrcio  

Presidente do CMAS 



CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL — CMAS 

Aos dezesseis do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três (16/10/2023) foi realizada
'  as 14, as quatorze horas, reunião do Conselho Municipal de Assistência Social de Conchal, 

na sala de reuniões dos Conselhos, localizada no Fundo Social de Solidariedade, situado a 
Rua Mauricio Antonio Vitor Hereman, 78 — Jardim Feris, que contou com a presença dos 
conselheiros: Angela Gregório Piccoli, lara Coser  Muller, Isabela  Orsi Fadei, Jussara 
Aparecida nraci de Araújo e Rosa Maria Tiburcio. A presidente abriu a reunião 
agradecendo a todos os presentes e iniciou com a primeira pauta sobre a convocação da 
APAE através do oficio n° 111/2023 solicitando ao CMAS, autorização para o uso de recursos 
no valor de R$4.299,28 (quatro mil duzentos e noventa e nove reais e vinte e oito centavos), 
saldo este proveniente da Emenda Parlamentar do Deputado Federal Márcio Alvino. 
referido saldo deverá ser gasto com atividades e materiais de artesanato na APAE e deverá 
constar no plano de aplicação, com a prestação de contas a ser realizada no ano de 2023. A 
segunda pauta diz respeito 	um requerin-ierrto enviado de for iria UI III1I ao CMAS do 
Departamento de Promoção e Assistência Social, pela diretora  Kelly  Cristina Lopes, 
solicitando a autorização do CMAS para utilizar o recurso no valor de R$17.000,00 (dezessete 
mil reais), já recebido pela Assistência Social para despesas de custeio proveniente de 
recursos adicionais do Governo Estadual, dos Benefícios Eventuais para ser beneficiados as 
pessoas em situação de vulnerabilidade social. 0 valor de R$9.000,00 (nove mil reais) deverá 
ser utilizado para Auxilio Natalidade especificamente ao curso de gestante a ser realizado no 
ORAS e  ay-(56 uont IllUiddtheS de rua,  corn airflow  e outros beneficios necessgelos. Não 
havendo mais nada a ser tratado em reunião agradecendo a todos pela presença. Eu,  Isabela  
Orsi Fadei, Secretária, lavrei a presente Ata que foi lida, aprovada e assinada por mim e pela 
presidente do CMAS. Conchal/SP, 16 de outubro de 2023. 

kct4  

 

Isabela  cks Fadei 	 Rosa Maria de tampos Tibúrcio 

Secretária do CMAS 
	

Presidente do CMAS 



CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL — CMAS 

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  ONLINE  REALIZADA EM 28/11/2023. 

Aos vinte oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três (28/11/2023) foi 
realizada, ás oito horas, de forma On-line, reunião do Conselho Municipal de Assistência 
Social solicitada pela presidente Rosa Maria Campos Tiburcio com a presença dos 
conselheiros: Daniel Rodrigues, lara Coser,  Isabela  Orsi Fadei, Elaine C. de Oliveira 
Algarve, Maria  Christina  Barca e José Maria Lima. Iniciando os trabalhos a Sra. Rosa 
Maria Campos Tiburcio apresentou o Plano de Trabalho — Reequilibrio Econômico e 
Financeiro da APAE de Conchal, que se destina ao Poder Público Municipal com objetivo de 
solicitação de recurso financeiro suplementar através de Termo Aditivo, no valor de 
R$200.000,00 (duzentos mil reais). Os conselheiros tomaram ciência das informações, e foi 
aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, a Presidente franqueou a 
palavra, mas como ninguém quis fazer uso dela, encerrou a reunião, agradecendo, mais uma 
vez a todos pela presença. Eu,  Isabela  Orsi Fadei, Secretária, lavrei a presente Ata que foi 
lida, aprovada e assinada por mim e pelos demais em lista, que passa a fazer parte integrante 
da mesma. Conchal/SP, 28 de novembro de 2023. — x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 

IdiUt  Isabela r  i  Fadel 	 Rosa Maria de Campos Tibúrcio  

Secretária do CMAS 	 Presidente do CMAS 



CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL — CMAS 

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 13/12/2023. 

Aos treze do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três (13/12/2023) foi realizada, as 
quatorze e trinta minutos (14h30), reunião do Conselho Municipal de Assistência Social na 
sala de reuniões do ORAS de Conchal, localizado à Rua dos  Petermann,  n° 151 — Jardim 
Esperança II, com a presença dos membros que compõem o conselho: Rosa Maria Campos 
Tiburcio, Angela Gregária Picoli, Jussara Aparecida Graci Araújo,  Isabela  Orsi Fadei, 
Maria  Christina  Barca, lara Coser  Muller  e Daniel Rodrigues e convidada Marlúcia P.F. 
Câmara Oliveira. A presidente abriu a reunião, agradecendo a todos pela presença e passou 
a palavra para a Sra.  Kelly  Cristina Lopes Diretora do Departamento de Promoção e 
Assistência Social para apresentação do Plano Municipal de Assistência Social (PMAS) de 
2022/2025, através do Sistema dos Planos Municipais de Assistência Social/PMASweb e o 
diagnóstico do município que foi analisado durante o ano de 2023 e atualizações para o 
exercício do ano de 2024, está previsto o valor de R$5.627.404,92. Não havendo mais nada 
a ser tratado à reunião foi encerrada pela presidente que agradeceu a todos pela presença. 
Eu,  Isabela  Orsi Fadel, Secretária, lavrei a presente Ata que foi lida, aprovada e assinada por 
mim e pelos demais membros na lista de presença. Conchal/SP, 13 de dezembro de 2023. x-
x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 
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Isabela  Orsi Fadel 	 Rosa Maria de Campos Tibúrcio 

Secretária do CMAS 	 Presidente do CMAS 



CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL — CMAS 

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 13/12/2023. 

Aos treze do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três (13/12/2023) foi realizada, ás 
quinze horas e trinta minutos (15h30), a reunião do Conselho Municipal de Assistência Social, 
na sala de reuniões do CRAS de Conchal, localizado à Rua dos  Petermann,  n° 151 — Jardim 
Esperança II, com a presença dos membros que compõem o conselho: Rosa Maria Campos 
Tiburcio, Angela Gregória Picoli, Jussara Aparecida Graci Araújo,  Isabela  Orsi Fadei, 
Maria  Christina  Barca, lara Coser  Muller  e Daniel Rodrigues. A presidente abriu a reunião, 
agradecendo a todos pela presença e passou a palavra pra  Isabela  Orsi Fadei a qual 
apresentou o Plano de Trabalho da Emenda Parlamentar do Deputado Federal Rui Falcão 
destinado a APAE de Conchal, no valor de R$286.511,00, em forma de custeio e será 
utilizada nas despesas como ampliação da equipe de referência dentro da APAE, contando 
com a contratação de profissionais conforme o SUAS preconiza e despesas operacionais 
como aquisição de uniforme para os usuários que freqüentam a APAE, assessoria jurídica e 
reparos/manutenção predial para melhor acomodar os usuários da Assistência Social que 
freqüentam o serviço diariamente. 0 Plano de Trabalho da APAE foi aprovado por todos os 
presentes. Na ocasião a conselheira  Christina  Barca explanou o Plano Municipal da Primeira 
Infância como forma de divulgar os feitos até o momento. Não havendo mais nada a ser 
tratado à reunião foi encerrada pela presidente que agradeceu a todos pela presença. Eu,  
Isabela  Orsi Fadei, Secretária, lavrei a presente Ata que foi lida, aprovada e assinada por mim 
e pelos demais membros na lista de presença. Conchal/SP, 13 de dezembro de 2023.x-x-x-x-
x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 
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Isabela  Orsi Fadei 	 Rosa Maria de Campos Tibúrcio 

Secretária do CMAS 	 Presidente do CMAS 



CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL — CMAS 

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  ONLINE  REALIZADA EM 18/12/2023. 

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três (18/12/2023) foi 
realizada, ás quinze horas e trinta minutos, de forma On-line, reunião extraordinária do 
Conselho Municipal de Assistência Social solicitada pela presidente Rosa Maria Campos 
Tiburcio com a presença dos conselheiros: Daniel Rodrigues, Iara Coser,  Isabela  Orsi 
Fadei, Elaine C. de Oliveira Algarve, Maria  Christina  Barca, José Maria Lima, Jussara 
Aparecida Graci e Angela Gregorio PicoIli. Iniciando os trabalhos a Sra. Rosa Maria 
Campos Tiburcio apresentou o Plano de Trabalho dos três setores (Assistência Social, 
Educação e Saúde) da APAE Conchal, do exercício do ano de 2024, no valor de 
R$1.447,996,17 (um milhão e quatrocentos e quarenta e sete mil novecentos e noventa e seis 
reais e dezessete centavos), contudo o Sr. Prefeito aprovou o valor de R$1.381.776,00 (um 
milhão trezentos e oitenta e um mil setecentos e setenta e seis reais). Os conselheiros 
tomaram ciência das informações, e o projeto foi aprovado. Não havendo mais nada a tratar, 
a Presidente franqueou a palavra, mas como ninguém quis fazer uso dela, encerrou a 
reunião, agradecendo, mais uma vez a todos pela presença. Eu,  Isabela  Orsi Fadei, 
Secretária, lavrei a presente Ata que foi lida, aprovada e assinada por mim e pelos demais em 
lista, que passa a fazer parte integrante da mesma. Conchal/SP, 18 de dezembro de 2023. —  

 

Isabela Orsi Orsi Fadel  

Secretária  do CMAS 

Rosa Maria de ampos Tibúrcio  

Presidente do CMAS 
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